
وزارة التعـليم العالي والبحث العلمـــــي
-بســكرة–خيضــــرجامعـــة محمد 

الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير كليــة العلـوم 

التسيير قســم علـــوم 

 

من اعداد 
          :

أقطي جوهرة: الأستاذة
بلخير سلمى-

أميرة حملاوي-

سعادي محمد الصادق            خالدي عبد العالي-

القطــاع الصحي في الأجــور 
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ممرض الصحة العمومية

ممرض متخصص في 

صحة العمومية

ممرض ممتاز في صحة 

العمومية



نمـــوذج الدراســــة

الرتبــة:

ممرض للصحة العمومية: الوظيفة

2016/11/03:تاريخ التوظيف

 عازب: العائليةالحالة

حسب الشبكة وذلك 498الاستدلالي الأدنى الرقم ، 01، الدرجة11الصنف:التصنيف

للأجور الاستدلالية 





الأجر القاعدي

التعويضات والمنح

الاقتطاعات

(الأجــر)مكونــات الراتــب 



الأجــــر القاعـــدي

حسبويشغلهالذيالمنصبحسبالموظفيتقاضاهالذىالأساسيالأجريمثل

40:بـيحددالشهريالقاعديالأجرو.للأجورالوطنيالسلمضمنتصنيفه
.الأسبوعفيعملساعة

:كالتاليويحسب

الاستدلاليةالنقطةقيمةXالدنياالاستدلاليةالنقطة=القاعديالأجر

498*45

دج22410,00=



التعويضات والمنــح



تبه هي ما يستفيد منه الموظف من تعويض مالي عن أقدمية محددة تضاف إلى مر 

القاعدي

:يتم حسابها كالتالي

قيمة النقطة الاستدلاليةXالنقطة الاستدلالية للدرجة = علاوة الخبرة المهنية 

=25x45=1125,00



عنعويضالتمنالإستفادةلهميحقالذينللمستخدمينتمنحثابتةقيمة

والنشاطالمصلحةحسبالعدوى خطر 

5800,00:تعويض خطر العدوى ممرض الصحة العمومية

تعويض عن 
خطر العدوى 



:  منحة المنطقة

جر القاعدي لس
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%21* 1989الأجر القاعدي لسنة = منحة المنطقة 

 =3920 *21% 

=,20823
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=
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=
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القتطــــــــــــاعـــات



إقتطاع الضريبة على الدخل 

RETPRET:الإجمالي

4500,00

إقتطاع الضريبة على الدخل 

RETIRG:الإجمالي

الأجر الخاضع 

5749,0=40835,87:للضريبة

0

إقتطاع الضمان

 RETSS:الاجتماعي

SS =9*أجر المنصب%

SS=45779,20*9%

SS=4120,13





الاقتطاعات–المبلغ الخام = الأجر الصافي 
دج31410,07= الأجر الصافي 


